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Дальше мова піде про виконання поставлених завдань на прикладі 
дисипліни «Теоретичні основи електротехніки» для напряму підготовки 

бакалаврів 6.050702 «Електромеханіка». Ця дисциліна вивчається на протязі 
трьох семестрів: на першому курсі в другому семестрі, а також на другому 

курсі в третьому і четвертому семестрах.  

Щоб виявити обсяг знань на початку вивчення цієї дисципліни прово-

диться вхідний контроль знань, який дозволяє визначити обсяг завдань для 

самостійної роб оти. 

Маючи на увазі те. що практично всі студенти мають доступ в інтернет і 
свою електронну адресу, викладач в своїй електронній поштовій скринці 
створює групову адресу. Це дає можливість одночасно всім студентам групи 

надсилати завдання і одержувати відповіді в електронному вигляді, або на 

заняттях. 

При цьому студенти одержуюють матеріали для опрацювання лекційного 

матеріалу, а також окремих розділів програми, що не виносяться на лекції. Це 

конспекти лекцій, методичні вказівки для виконання лабораторних робіт та 

проведення практичних занять, варіанти індивідуальних завдань по розв’я-

занню задач. 

На лабораторних роботах і практичних заняттях студенти крім дослідів, 

передбачених методичними вказівками і проведених на лабораторних стендах, 

проводять аналогічні досліди на комп’ютерах з використанням відповідних 

програм . При цьому параметри електронних моделей відповідають параметрам 

лабораторних стендів 

Крім цього, електронні моделі дають можливість варірувати значеннями 

параметрів стенду для визначення оптимальних величин за заданими в 

методичних вказівках параметрами. Наприклад, при дослідженні лінії електро-

передач досліджується вплив навантаження лінії на коефіцієнт корисної дії, а 

також одержання максимальної потужності.  
Система дистанційного контролю за роботою студентів дозволяє активі-

зувати навчальний процес і примусити їх систематично працювати. 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АБО ПІДРУЧНИКИ  

НОВОГО ПОКОЛІННЯ 

 

І.О. Седікова  

 

Кроки на шляху інтеграції України у світову спільноту та суспільні 
трансформації, спричинені даним процесом, – це не повний перелік передумов, 

що зумовлюють модернізацію освіти країни. Особливого значення набувають 

такі напрями розвитку освітянської галузі, як інформаційне, науково-методичне 

та матеріально-технічне забезпечення її функціонування. Сьогодні спосте-

рігається стала залежність між професійними успіхами менеджерів і якістю 

їхньої підготовки, що здебільшого визначається рівнем розвитку мислення, 
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умінням самостійно навчатися впродовж життя, здійснювати самоконтроль за 

виконанням власних дій, безперервно самовдосконалюватися.  

Найпопулярнішим електронним виданням навчального призначення у 

ВНЗ стає електронний підручник (ЕП). Найчастіше електронний підручник 

сприймається як просте переведення змісту традиційних підручників у 

цифровий формат. Аналіз літератури [1], [2], [3], [4], [5] дозволив визначити 

відмінності електронного підручника від друкованих джерел, серед яких: 

друкований підручник розрахований на певний початковий рівень підготовки 

студентів і припускає кінцевий рівень навчання, а також може містити матеріал 

декількох рівнів складності; наочність в електронному підручнику є значно 

вищою, ніж у друкованому, що забезпечується використанням графіки, анімації, 
звукового супроводу, гіперпосилань тощо. В електронних підручниках є 

можливість відтворювати інформацію у різноманітних формах, які відсутні в 

друкованих виданнях; електронні підручники з багатьох предметів можна 

розмістити на одному електронному носії; вони забезпечують багатоваріантність 

і різноманітність перевірочних завдань і тестів, які можна виконувати в 

інтерактивному та навчальному режимах. Поруч із поняттям «електронний 

підручник» використовуються поняття «комп’ютерний засіб навчання», 

«електронне видання», «навчальне електронне видання», «електронний 

навчальний посібник». Як зазначає С.О. Сисоєва, найбільш поширеним є погляд 

на електронний підручник як на програмно-методичний комплекс, що дозволяє 
самостійно вивчати певний навчальний курс, який об’єднує за змістом: 

підручник, довідник, кейсові завдання і лабораторний практикум [6, с. 163]. На 

важливій ролі ЕП у самостійній роботі студентів наголошує Н.А. Билінська, 

адже ЕП як дидактичний засіб комплексного призначення якнайповніше 

відповідає завданням цієї роботи студентів, і його застосування для цілісного 

вивчення теми є раціональним [7, с. 40]. Електронний підручник є корисним на 

практичних заняттях у спеціалізованих аудиторіях тому, що він: дозволяє 

використовувати комп’ютерну підтримку для вирішення більшої кількості 
завдань, звільняє час для аналізу отриманих рішень і їх графічної інтерпретації; 
дозволяє викладачеві проводити заняття у формі самостійної роботи за 

комп’ютерами, залишаючи за собою роль керівника і консультанта; дозволяє 
швидко й ефективно контролювати знання студентів, задавати зміст і рівень 

складності контрольного заходу [8, с. 86 – 87]. 

Доцільність їх використання у процесі професійної підготовки мене-

джерів доведена багатьма авторами. Є.М. Павлютенков та Л.П. Добровольська 

зазначають, що функції електронного підручника виступають демократичним 

керівником дій студента-користувача для досягнення навчальної мети й 

успішного оволодіння інформаційним простором знань і практичних умінь і 
тому стає фактором підвищення мотивації до навчальної діяльності майбутніх 

фахівців [9, с. 183]. Використання електронного підручника значно підвищує 

інтерес окремих студентів, тобто їх пізнавальну мотивацію, одну з трьох типів 

мотивації навчальної діяльності та забезпечує зростання ефективності засвоєння 

навчального матеріалу [10]. Наведені факти підтверджують нашу думку про те, 

що електронні підручники є одним із ефективних засобів удосконалення 
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професійної підготовки майбутніх менеджерів. Погодимося з тим, що для того, 

щоб електронний підручник став одним із засобів інтенсифікації навчального 

процесу, він має містити: 1) повний курс лекцій, різнорівневі завдання для 

практичних робіт, розв’язання базових задач; 2) посилання на державні сайти 

освітнього характеру; 3) відео, аудіоматеріали, які розкривають вагомість тієї чи 

іншої теми на популярному рівні; 4) анімації у процесі викладу теоретичного 

матеріалу; 5) інструментарій (набір програмних засобів, необхідних для 

повноцінного функціонування електронного підручника) [11, с. 37].  

Сьогодні на кафедрі менеджменту і логістики в рамках виконання 

випускної бакалаврської роботи (ст. Лупол Є., керівник доц. Седікова І.О.), 

розробляється електронних підручних з дисципліни «Логістика», який буде 

реалізовано на основі мультимедійних, гіпертекстових технологій, на елект-

ронних носіях інформації або в он-лайн режимі. У процесі дослідження, на основі 
досвіду розробки ЕП, нами обґрунтовано основні етапи створення ЕП, а саме: 

відбір навчального матеріалу. За основу береться навчальний матеріал з 
навчального курсу, зумовлений необхідністю поглиблення професійної 
підготовки майбутніх менеджерів. На цьому етапі здійснюється розробка змісту 

та переліку понять навчального предмету, поділ змісту навчальної дисципліни 

на модулі; планування структури та дизайну. В основу відтворення інформації у 

електронному підручнику було покладено структуру web-документа, що 

дозволяє користувачу постійно бачити структуру підручника та швидко 

здійснювати навігацію його змістом; відбір матеріалу для мультимедійного 

втілення: відбір графічного наповнення навчальних тем, пошук відповідного 

відеоматеріалу тощо; для перевірки та самоперевірки знань розробляються 

контрольні запитання до навчального матеріалу всього курсу. В електронному 

підручнику застосовують тестові завдання, які передбачають одну або декілька 

правильних варіантів відповідей; тестування та доробка електронного 

підручника. До цього етапу відноситься апробація електронного підручника за 

умов навчального процесу, доведення його змісту до навчально-методичних, 

орфографічних і стилістичних вимог, видалення або додавання необхідних 

текстових, графічних або відеоматеріалів; включення електронного підручника 

до системи інформаційного забезпечення навчального процесу освітнього 

закладу. Підручник розповсюджується серед студентів, які вивчають відповідний 

курс, на CD/DVD носіях та розміщується на сайті бібліотеки. 

Електронні підручники є ефективним засобом у професійній підготовці 
майбутніх менеджерів. Так як вони розповсюджуються на електронних носіях і 
у онлайн-режимі, то це сприяє прискоренню передачі знань.  
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ТЕХНОЛОГІЇ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗАСОБІВ НАВЧАННЯ  

ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

 

І.А. Вереітіна 

 

Реформа освіти, що проходить з метою імплементації Закону України 

«Про Вищу освіту» (2014), передбачає не тільки зміни у подовженості циклу 

навчання, але і оптимізацію мети і змісту навчання, з їх загальною направ-

леністю до індивідуалізації  системи освіти, що неодмінно призведе до необхід-

ності модернізації дидактичних засобів навчання шляхом їх технологізації, 
тобто застосування інформаційних технологій у освітньому процесі.  

Іншими словами, у рамках вирішення цієї проблеми, сьогодні особливого 

значення і актуальності набувають ті засоби навчання, які не тільки зможуть 
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